
บันทึกข้อความ 

 

ส่วนราชการ  งานนิติการ ส านักปลัดเทศบาล เทศบาลต าบลคลองวาฬ 
 

ที่ ปข 52401/234   วันที่   1 พฤศจิกายน 2565 

 

เรื่อง  รายงานผลการประเมินความพึงพอใจของผู้รับบริการของเทศบาลต าบลคลองวาฬ ประจ าปีงบประมาณ  
        พ.ศ. 2565 (เดือนตุลาคม 2564 – กันยายน 2565) 
 

เรียน  นายกเทศมนตรีต าบลคลองวาฬ 
 
  ตามท่ีเทศบาลต าบลคลองวาฬ ได้จัดท าแบบสอบถามความพึงพอใจของประชาชนที่มีต่อการ
ให้บริการด้านต่างๆ ของเทศบาลต าบลคลองวาฬ รวมถึงการติดต่อหน่วยงานต่างๆ ภายในสังกัดของเทศบาล
ต าบลคลองวาฬ เพ่ือน าข้อมูลที่ได้จากการส ารวจนี้มาประมวลสรุปผลลัพธ์ ท าแผนปรับปรุงการให้บริการและ
ด าเนินการแก้ไข ข้อบกพร่องของการบริการด้านต่างๆ ให้มีประสิทธิภาพและตรงกับความต้องการของ
ผู้รับบริการมากยิ่งขึ้นต่อไป 
 

ส านักปลัดเทศบาล เทศบาลต าบลคลองวาฬ จึงได้จัดท ารายงานผลการประเมินผลความ 
พึงพอใจผู้รับบริการของเทศบาลต าบลคลองวาฬ ประจ าปีงบประมาณ 2565 (เดือนตุลาคม 2564 – 
กันยายน 2565) รายละเอียดตามแบบสรุปความพึงพอใจที่แนบมาพร้อมนี้ 

 

จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณา 
     
 

   (นางสาวกฤษณา  พวงเพชร) 
                              หวัหนา้ส านักปลัดเทศบาล 

    

 
 

 
 
 
 
 

 



 
 

รายงานผลการส ารวจความพึงพอใจต่อการให้บริการ 
 

เทศบาลต าบลคลองวาฬ 
 

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  
 
 
 
 

จัดท าโดย 
 

เทศบาลต าบลคลองวาฬ  
 

อ าเภอเมืองประจวบคีรีขันธ์ จังหวัดประจวบคีรีขันธ์ 
 
 
 
 
 

 
 
 

แบบการส ารวจนี้จัดท าขึ้นเพ่ือส ารวจความพึงพอใจต่อการให้บริการ 
ที่ได้ด าเนินการในปีงบประมาณที่ผ่านมา (2565)  โดยส ารวจ ณ เดือนตุลาคม 2565 



ค าน า 
 
   การส ารวจความพึงพอใจต่อการให้บริการเทศบาลต าบลคลองวาฬ ประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 จัดท าขึ้นเพ่ือด าเนินการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการด าเนินงานของหน่วยงาน
ภาครัฐ (Integrity and Transparency Assessment: ITA) ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ซึ่งใช้สอบถาม
โดยแบบส ารวจความพึงพอใจ หากผิดพลาดประการใด ขออภัยมา ณ ที่นี้ 
 

ส านักปลัดเทศบาล เทศบาลต าบลคลองวาฬ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 



รายงานสรุปผลการส ารวจความพึงพอใจต่อการให้บริการ 
เทศบาลต าบลคลองวาฬ   อ าเภอเมืองประจวบคีรีขันธ์  จังหวัดประจวบคีรีขันธ์ 

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
 
ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวนผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด 20 คน 
 

ข้อมูลทั่วไป จ านวน (คน) ร้อยละ หมายเหตุ 
1. เพศ 

ชาย 
หญิง 

 
5 

15 

 
25.00 
75.00 

 

2. อายุ 
ต่ ากว่า 20 ปี 
21-40 ป ี
41-60 ป ี
60 ปีขึ้นไป 

 
1 
3 
7 
9 

 
5.00 

15.00 
35.00 
45.00 

 

3. ระดับการศึกษา 
ประถมศึกษา 
มัธยมศึกษาตอนต้น/ตอนปลาย/เทียบเท่า 
ปริญญาตรี 
สูงกว่าปริญญาตรี 

 
17 
3 
0 
0 

 
85.00 
15.00 

0 
0 

 

4. สถานภาพของผู้รับบริการ 
เกษตรกร/องค์การเกษตรกร 
ผู้ประกอบการ 
ประชาชนผู้รับบริการ 
องค์กรชุมชน/เครือข่ายองค์กรชุมชน 
อ่ืน ๆ โปรดระบุ ................  

 
3 
1 

16 
0 
0 

 
15.00 
5.00 
8.00 

0 
0 

 

 
สรุป ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่เป็นเพศหญิง คิดเป็นร้อยละ 75  ซึ่งอยู่ในช่วงอายุ 60 ปขึ้น

ไป คิดเป็นร้อยละ45 ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีการศึกษา ระดับประถมศึกษา คิดเป็นร้อยละ 85 ผู้ตอบ
แบบสอบถามส่วนใหญ่ประชาชนผู้รับบริการ คิดเป็นร้อยละ 80 

 
 
 
 
 
 
 
 

 



ตอนที่ 2 ข้อมูลระดับความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามที่มีต่อการให้บริการ 
 

ประเด็นความคิดเห็น ระดับความพึงพอใจ (คน)  ร้อยละ 
มากท่ีสุด 

5 
มาก 
4 

ปานกลาง
3 

น้อย 
2 

น้อยท่ีสุด 
1 

1. ด้านเวลา 
1.1 การให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาที่
ก าหนด 

18 2 0 0 0 0.98 98 

1.2 ความรวดเร็วในการให้บริการ 17 3 0 0 0 0.97 97 
รวม 1.95 97.50 

2. ค้านขั้นตอนการให้บริการ 
2.1 การติดปา้ยประกาศหรือแจ้งข้อมูล
เก่ียวกับขั้นตอนและระยะเวลา 
การให้บริการ 

17 3 0 0 0 0.97 97 

2.2 การจัดล าดับขั้นตอนการให้บริการ
ตามที่ประกาศไว 

15 5 0 0 0 0.95 95 

2.3 การให้บริการตามล าดับก่อนหลัง เช่น 
มาก่อนต้องไดรับบริการก่อน 

16 4 0 0 0 0.96 96 

รวม 2.88 96.00 
3. ด้านบุคลากรที่ใหบ้ริการ 
3.1 ความเหมาะสมในการแต่งกายของผู้
ให้บริการ 

18 2 0 0 0 0.98 98 

3.2 ความเต็มใจและความพรอมในการ
ให้บริการอย่างสุภาพ 

17 3 0 0 0 0.97 97 

3.3 ความรคูวามสามารถในการให้บริการ 
เช่น สามารถตอบค าถาม ชี้แจง 
ข้อสงสัยให้ค าแนะน าได้ เป็นตน้ 

17 3 0 0 0 0.97 97 

3.4 ความซื่อสัตยส์ุจริตในการปฏิบัติหนา้ที่ 
เช่น ไมขอสิ่งตอบแทน, ไมรับสนิบน, ไมหา
ผล ประโยชนในทางมชิอบ 

16 4 0 0 0 0.96 96 

3.5 การให้บริการเหมือนกันทุกรายโดยไม
เลือกปฏิบัติ 

14 6 0 0 0 0.94 94 

รวม 4.81 96.20 
4. ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 
4.1 ความชดัเจนของป้ายสัญลกัษณ์
ประชาสัมพนัธบ์อกจุดบริการ 

17 3 0 0 0 0.97 97 

4.2 จุด /ชอง การให้บริการมีความ
เหมาะสมและเข้าถึงได้สะดวก 

16 4 0 0 0 0.96 96 

4.3 ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความ
สะดวก เช่น ที่นั่งรอรับบริการ น้ าดื่ม 
หนังสือพิมพ์ ฯลฯ 

15 5 0 0 0 0.95 95 



 
ประเด็นความคิดเห็น ระดับความพึงพอใจ (คน)  ร้อยละ 

มากท่ีสุด 
5 

มาก 
4 

ปานกลาง
3 

น้อย 
2 

น้อยท่ีสุด 
1 

4.4 ความสะอาดของสถานที่ให้บริการ 14 6 0 0 0 0.94 94 
รวม 3.82 95.5 

5. ท่านมีความพงึพอใจพอใจต่อการให้ 
บริการในภาพรวมอยู่ในระดบัใด 

16 4 0 0 0 0.96 96 

 
สรุป ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจด้านเวลา ในเรื่องการให้บริการเป็นไปตาม

ระยะเวลาที่ก าหนด คิดเป็นร้อยละ  98 และความรวดเร็วในการให้บริการ คิดเป็นร้อยละ  97 ตามล าดับ 
 

ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจด้านขั้นตอนการให้บริการ ใน 3 ล าดับ 
ประกอบด้วยการติดป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับขั้นตอนและระยะเวลาการให้บริการ คิดเป็นร้อยละ 
97 รองลงมาเป็นการจัดล าดับขั้นตอนการให้บริการตามที่ประกาศไว คิดเป็นร้อยละ 95 และการให้บริการ
ตามล าดับก่อนหลัง คิดเป็นร้อยละ 96 ตามล าดับ 

 

ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจด้านบุคลากรที่ให้บริการ ใน 3 ล าดับแรก 
ประกอบด้วยความเหมาะสมในการแต่งกายของผู้ให้บริการ  คิดเป็นร้อยละ 98 รองลงมาเป็นความเต็มใจและ
ความพรอมในการให้บริการอย่างสุภาพ คิดเป็นร้อยละ 97 และความรูความสามารถในการให้บริการ เช่น
สามารถตอบค าถาม ชี้แจงข้อสงสัย ให้ค าแนะน าได้ เป็นต้น คิดเป็นร้อยละ 96 ตามล าดับ 

 

ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจด้านสิ่งอ านวยความสะดวก ใน 3 ล าดับ 
ประกอบด้วยความชัดเจนของป้ายสัญลักษณ์ประชาสัมพันธ์บอกจุดบริการ คิดเป็นร้อยละ 97 รองลงมาจุด /
ชอง การให้บริการมีความเหมาะสมและเข้าถึงได้สะดวก คิดเป็นร้อยละ 96 และความเพียงพอของสิ่งอ านวย
ความสะดวก เช่น ที่นั่งรอรับบริการ น้ าดื่ม หนังสือพิมพ์ ฯลฯ คิดเป็นร้อยละ 95 ตามล าดับ 

 

ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจต่อการให้บริการในภาพรวมอยู่ในระดับ 5 (ระดับดี
มาก) 

 
สรุปผลการส ารวจความพึงพอใจต่อการให้บริการ ทั้ง 4 ด้าน 

ของเทศบาลต าบลคลองวาฬ  อ าเภอเมืองประจวบคีรีขันธ์  จังหวัดประจวบคีรีขันธ์ 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

 

ประเด็นความคิดเห็น ร้อยละ 
1. ด้านเวลา 97.50 
2. ด้านขั้นตอนการให้บริการ 96.00 
3. ด้านบุคลากรที่ให้บริการ 96.20 
4. ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 95.5 

รวม 4 ด้าน คิดเป็นร้อยละ 96.30 
 
 



 
จากการส ารวจความพึงพอใจของประชาชนในการให้บริการ 4 ด้านของเทศบาลต าบลคลอง

วาฬ  อ าเภอเมืองประจวบคีรีขันธ์ จังหวัดประจวบคีรีขันธ์ ในด้านเวลาการปฏิบัติงาน ด้านขั้นตอนการ
ให้บริการ ด้านบุคลากรที่ให้บริการ และด้านสิ่งอ านวยความสะดวก ประจ าปีงบประมาณ 2563 พบว่า 
ประชาชนส่วนใหญ่มีความพึงพอใจในการให้บริการ คิดเป็นร้อยละ 96.30 

 
******หมายเหตุระดับความพึงพอใจ 

5 ระดับดีมาก 
4 ระดับดี 
3 ระดับปานกลาง 
2 ระดับพอใช้ 
1 ระดับต้องปรับปรุง 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ภาคผนวก  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



แบบสอบถามความพึงพอใจต่อการให้บริการ  
ของเทศบาลต าบลคลองวาฬ อ าเภอเมืองประจวบคีรีขันธ์ จังหวัดประจวบคีรีขันธ์ 

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

ค าอธิบาย แบบประเมินฉบับนี้มีท้ังหมด 3 ตอน ขอให้ผู้ตอบแบบประเมินตอบให้ครบทั้ง 3 ตอน เพื่อให้การด าเนินโครงการ
เป็นไปตามวัตถุประสงค์และเพื่อเป็นประโยชน์ในการน าไปใช้ต่อไป 
 

ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไป 
ค าชี้แจง โปรดท าเครื่องหมาย ลงในช่องหน้าข้อความ 

1. เพศ 
 หญิง      ชาย 

2. อาย ุ
 ต่ ากว่า 20 ปี     21-40 ป ี
 41-60 ป ี    60 ปีข้ึนไป 

3. ระดับการศึกษา 
  ประถมศึกษา    มัธยมศึกษาตอนต้น/ตอนปลาย/เทียบเท่า 
  ปริญญาตร ี    สูงกว่าปริญญาตร ี

 4. สถานภาพของผู้รับบริการ 
  เกษตรกร/องค์การเกษตรกร  ผู้ประกอบการ 

   ประชาชนผู้รับบริการ   องค์กรชุมชน/เครือข่ายองค์กรชุมชน 
 อื่น ๆ โปรดระบุ ......................... 

 

ตอนที่ 2 ระดับความพึงพอใจต่อการให้บริการ 
ค าชี้แจง โปรดท าเครื่องหมายลงในช่องที่ตรงกับความพึงพอใจ 

 

ประเด็นความคิดเห็น ระดับความพึงพอใจ 
มากที่สุด 

5 
มาก 
4 

ปานกลาง 
3 

น้อย 
2 

น้อยที่สุด 
1 

1. ด้านเวลา 
1.1 การให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด      
1.2 ความรวดเร็วในการให้บริการ      
2. ด้านขั้นตอนการใหบ้ริการ 
2.1 การติดปา้ยประกาศหรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับข้ันตอน
และระยะเวลา 
การให้บริการ 

     

2.2 การจัดล าดับขั้นตอนการให้บริการตามที่ประกาศไว      
2.3 การให้บริการตามล าดับก่อนหลัง เช่น มาก่อนต้องได
รับบริการก่อน 

     

3. ด้านบุคลากรที่ใหบ้ริการ 
3.1 ความเหมาะสมในการแต่งกายของผู้ให้บริการ      
3.2 ความเตม็ใจและความพรอมในการให้บริการอย่าง
สุภาพ 

     

3.3 ความรคูวามสามารถในการให้บริการ เช่น สามารถ
ตอบค าถาม ช้ีแจงข้อสงสัย ให้ค าแนะน าได้ เป็นต้น 

     

 



ประเด็นความคิดเห็น ระดับความพึงพอใจ 
มากที่สุด 

5 
มาก 
4 

ปานกลาง 
3 

น้อย 
2 

น้อยที่สุด 
1 

3.4 ความซื่อสตัย์สจุริตในการปฏบิัติหน้าที่ เช่น ไมขอสิ่ง
ตอบแทน, ไมรับสินบน, ไมหาผล ประโยชนในทางมิชอบ 

     

3.5 การให้บริการเหมือนกันทุกรายโดยไมเลือกปฏิบตั ิ      
4. ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 
4.1 ความชัดเจนของป้ายสัญลักษณ์ประชาสัมพันธ์บอก
จดุบริการ 

     

4.2 จุด /ชอง การให้บริการมีความเหมาะสมและเข้าถึงได้
สะดวก 

     

4.3 ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวก เช่น ท่ีนั่ง
รอรับบริการ น้ าดื่ม 
หนังสือพิมพ์ ฯลฯ 

     

4.4 ความสะอาดของสถานท่ีให้บริการ      
5. ท่านมีความพึงพอใจพอใจต่อการให้บริการใน
ภาพรวมอยู่ในระดับใด 

     

 
ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะ 
......................................................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................................................... 

(ขอบคุณส าหรับการตอบแบบสอบถาม) 
 
 
 

 


